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Zápis z porady vedení konané dne 15. 1. 2018 

 

Přítomni: Matyska, Veselý, Dostál, Kohoutková, Bartošek, Regner, Malinka, Křenek, 

Šrubařová, Vičar, Rebok, Holub, Krejčí 

1. Zprávy z uplynulého týdne 

 Veselý informuje o proběhlé schůzce s kvestorkou ohledně pasportů, zejména 

technologického pasportu. Předcházela schůzka s dr. Glosem.  

 

2. Stipendia doktorských studentů 

 Ředitel informuje, že FI MU navyšuje svým doktorským studentům stipendium 

o 50% z vlastních prostředků FI. Toto navýšení se týká studentů prvních 

ročníků a dále všech studentů druhých až čtvrtých ročníků, kteří kvalitní 

publikace s celkovou alespoň 100% dedikací publikací na FI v RIV (součet přes 

všechny publikace, rozhodují procenta uvedená v IS). Publikačně aktivní 

studenti působící na ÚVT mohou být tímto znevýhodnění (jejich publikace jsou 

dedikovány zpravidla na ÚVT). Ředitel zaslal děkanovi FI návrh, že se ústav 

bude podle procenta dedikace (v případě, že student má méně jak 100%) 

podílet na navýšení stipendia z prostředků ÚVT tak, aby i tito studenti získali 

navýšení ve stejné výši. Kolegium s principem spoluúčasti ÚVT souhlasí. 

 

3. Úkoly z minulých kolegií 

 Průběžná zpráva ohledně O365 – Regner informuje o pokračování nasazování 

jednotného přihlašování a e-mailových adres v O365.  

 Nábytková výzva – ředitel vyslovuje poděkování všem účastníkům diskuze 

s RMU v průběhu minulého týdne. Probíhá příprava VŘ a zároveň návrhu 

projektu do výzvy MŠMT. Holub informuje, že u AVT je dokončeno 

projektování, v plánu je obnova přes 200 místností, v řešení je mechanismus 

nastavení optimálního systému VŘ s RMU. 
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4. Zprávy od divizních 

 Tajemnice potvrzuje blokaci rezervace prostor v Gotexu za stejných cenových 

podmínek jako dosud.  

 Tajemnice informuje o založení zakázky v Inetu „Příprava nábytkové výzvy“. 

Ředitel upřesňuje, že v prosinci byly vyplaceny mimořádné odměny těm, kteří 

se podíleli na přípravě podkladů do této výzvy. 

 Ředitel informuje, že schůzka s prorektorem Bulantem ohledně rozpočtu ÚVT 

na r. 2018 by se měla konat 26. 1. Žádá divizní o zpracování podkladů i pro 

neinvestiční náklady z CP do 22. 1. (komentáře k jednotlivým položkám). 

 Kohoutková informuje o drobném výpadku sítě, který ovlivnil funkčnost Magionu 

minulý týden a žádá o pečlivé informování týmu DIS i o takovýchto 

„drobnostech“. K tomuto účelu slouží servis-info@, divizní toto důsledně 

připomenou na divizích. Pracovníci helpdesku stejný kanál používají i pro svou 

informovanost o potenciálních problémech.  

 Regner informuje, že Studio Najbrt potvrdilo duben jako konečný termín dodání 

nové grafiky pro webovou stavebnici. Dolaďuje se podrobný harmonogram. 

 Ředitel vyslovuje poděkování Vičarovi za dokument k logům a vizuálním stylům 

projektů ÚVT, který byl poskytnut jako podklad rektorátu pro pilotní aplikaci 

nového vizuálního stylu MUNI.  

 Malinka informuje o proběhlém setkání se zástupci CITů, pro další jednání 

během roku sbírá témata Aleš Roček: Malinka žádá členy kolegia o včasné 

zaslání témat, aby bylo možné zařadit na program jednání (příští jednání 

plánováno na polovinu února). 

 Bartošek žádá o bližší informace k Institucionálnímu rozvojovému plánu MU 

(IRP). Informace o současném rámci IRP pro období 2016-2018 a základních 

pravidlech budou poskytnuty členům kolegia v separátním dokumentu. Bližší 

informace o projednávání a schvalování pak lze nalézt na stránkách MŠMT: 

http://195.113.76.20/vzdelavani/vysoke-skolstvi/rozvojove-programy-3 

 Dostál připomíná konání kolokvia 17. 1. na téma Problematika plánování 

výpočtů v MetaCentru (Dalibor Klusáček). 

 

5. Různé 

 Ředitel informuje, že v úterý 23. 1. se bude konat kolegium rektora – z důvodu 

nepřítomnosti ředitele se zúčastní Veselý. 

 

6. Informace z projektové podpory 

 Byla vyhlášena výzva OP Z - Ověřování nových řešení využitelných ve veřejné 
sféře, více informací zde: https://www.esfcr.cz/vyzva-082-opz 
 

7. Informace z personalistiky 

 K 15. 1. 2018 nastoupil do pracovního poměru Ing. Ondřej Buday na Oddělení 

podpory a služeb. 

 

http://195.113.76.20/vzdelavani/vysoke-skolstvi/rozvojove-programy-3
https://www.esfcr.cz/vyzva-082-opz
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Zapsala:                              Schválil: 

Iva Krejčí                                        Luděk Matyska                             

     ředitel ÚVT MU 


